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Vlaamse overheid  -  Administratieve vereenvoudiging

Tijdens de vorige legislatuur moest elke Vlaamse minister een actieplan met een 
reductiedoelstelling opstellen om te komen tot administratieve vereenvoudiging. DAt 
actieplan kwam tot stand in uitvoering van een beslissing van de Europese Raad van 8 en 
9 maart 2007 en de daaruit voortvloeiende beslissing van de Vlaamse Regering om de 
administratieve lasten veroorzaakt door Vlaamse wetgeving te meten. 

Voor het departement Landbouw en Visserij bedroeg die reductiedoelstelling bijvoorbeeld 
20%. Mede dankzij de uitbouw van het elektronisch loket Landbouw en Visserij werd 
uiteindelijk een reductie van 22,8% gerealiseerd. Digitalisering is immers een 
aangewezen weg om te komen tot administratieve vereenvoudiging. Jaarlijks werd 
tevens een voortgangsrapportage gemaakt. Tijdens deze legislatuur is de nieuwe 
regering niet langer gevat door de beslissing van de Europese Raad, noch door de 
concrete beslissing van de vorige Vlaamse Regering. Desalniettemin blijft administratieve 
vereenvoudiging een na te streven doel. 

Ik kreeg van de minister, voor de departementen, agentschappen e.d. die tot zijn of haar 
bevoegdheidsdomeinen behoren, graag een antwoord op de volgende vragen.

1. Beschikt de administratie waarvoor de minister bevoegd is over een actieplan 
‘administratieve vereenvoudiging’? 

Zo ja, 

- wat zijn daarvan de krachtlijnen en concrete projecten;

- bevat het een numerieke doelstelling?

2. Welke administratieve vereenvoudigingen met betrekking tot het schrappen van 
concrete informatieverplichtingen werden tijdens deze legislatuur reeds gerealiseerd?

3. Welke juridisch-technische vereenvoudigingen werden tijdens deze legislatuur reeds 
gerealiseerd?

4. Welke digitaliseringsprojecten werden gerealiseerd?

5. Welke initiatieven werden gerealiseerd in samenwerking met de federale overheid 
om te komen tot een betere koppeling of uitwisseling van gegevens tussen het 
federale en het Vlaamse niveau?



6. Welke initiatieven werden gerealiseerd in samenwerking met de andere deelgebieden 
om te komen tot een betere koppeling of uitwisseling van gegevens tussen het (de) 
desbetreffende deelgebied(en) en het Vlaamse niveau?

7. Welke administratieve vereenvoudigingen zullen nog voor het eind van de legislatuur 
worden gerealiseerd?

8. Hoe groot is de geschatte vermindering van de administratieve lasten in vergelijking 
met het begin van deze legislatuur?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (219), Hilde Crevits (364), 
Bart Tommelein (225), Liesbeth Homans (380), Ben Weyts (960), Jo Vandeurzen (437), 
Philippe Muyters (458), Joke Schauvliege (434), Sven Gatz (199).
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ANTWOORD 
op vraag nr. 380 van 5 april 2018
van EMMILY TALPE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Geert Bourgeois, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 
Onroerend Erfgoed.


